Вопросы с 75-84 к теме 9 (11 неделя) :
75. Какие ряды динамики относятся к интервальным, какие к моментным?
76. Определите, к какому виду относятся и из каких величин состоят следующие ряды динамики:
а) доля налоговых поступлений в доходах государственного бюджета за отдельные годы;
б) численность скота в области на начало каждого года;
в) численность пассажиров на городском транспорте в отдельные дни недели;
г) данные о средней зарплате работников в отдельные годы;
д) средняя численность скота, приходящаяся на одно фермерское хозяйство на начало каждого года;
е) доля женщин в общей численности населения республики на 1 января 1959,1970,1979, 1989 и 1999 года.
77. Темпы роста числа заключенных браков в % к предыдущему году в 1995,1996,1997 году в Республике Казахстан составили 94,4; 88,5 и 99,0 процента, численность заключенных браков в 1995 году 115,9 тысяч.
Определите:
а) численность заключенных браков в 1994,1996 и 1997 году;
б) темп роста числа заключенных браков в 1997 году по сравнению с 1994 годом.
Ответ: а) 122,8; 102,6; 101,5 б) 82,7.
78. Определите темпы прироста численности браков по сравнению с предыдущим годом по данным 3-го задания, используя данные о темпах роста и на основе рассчитанных абсолютных приростов и численности заключенных браков.
79. По данным 3-го и 4-го заданий рассчитайте абсолютное значение 1%-го темпа прироста в 1995,1996,1997 и 1998 году, используя рассчитанные ранее абсолютные приросты и темпы прироста, данные о количестве заключенных браков в 1994,1995,1996 и 1997 году.
Ответ: 1,015 тысяч в 1998 году.
80. Используя результаты решения 3-го задания, рассчитайте среднегодовую численность заключенных браков за 1994-97 год.
81. Используя данные 3-го задания, рассчитайте среднегодовой абсолютный прирост за 1995-1997 год. Расчеты приведите двумя способами: на основе абсолютных приростов и на основе рассчитанных данных о количестве заключенных браков за 1994 и 1997 год.
Ответ: -7,1 тысяч.
82. Используя данные 3-го задания, рассчитайте среднегодовой темп роста числа заключенных браков за 1995-97 год. Расчеты приведите двумя способами: на основе темпов роста и на основе рассчитанных данных о количестве заключенных браков за 1994 и 1997 год.
Ответ: 93,8 %.
83. Численность пенсионеров, состоящих на учете в органах социальной защиты Казахстана, на конец года:
Таблица 9.6.
	 
	1994
	1995
	1996
	1997

	Всего пенсионеров, тыс.человек
	2813,7
	2718,7
	2771,1
	2670,4


Определите среднегодовую численность пенсионеров за 1995-97 год.
84. Количество зарегистрированных преступлений в Казахстане:

Таблица 9.7.
	 
	1993
	1994
	1995
	1996
	1997

	Всего зарегистрированных
преступлений, (тыс.)
	206,0
	201,8
	183,9
	184,0
	162,5


Рассчитайте параметры (а0, а1) уравнения ŷt = а0 + а1t, характеризующего тенденцию развития числа зарегистрированных преступлений в Казахстане.
Ответ: а0 = 187,64, а1 = -10,48.
